
LIBROS RECIBIDOSjí

En esta sección, STROMATA publica los datos bibliográficos do loa 
libros que gentilmente nos envían, tanto de los que llegan sin previo pedido 
nuestro, como de los que están en ‘proceso de recensión’. Estos últimos son 
destacados con un * asterisco.

CITTÁ NUOVA
* MELINA, L. La eonoseema míra­
le, linee di riflesaione sul Commento 
di san Tommaso all’Etica Nicoma- 
ehea. Roma, 1987, 253 págs., 24 cm. 
ISBN: 88-311-1340-2.

BAC
* GARCIA ORO, J. San Francisco 
Solano. Un -nombre para las Améri- 
cas. Madrid, 1988, 188 págs., 19 cm. 
(BAC Popular, 91) ISBN: 84-220- 
1345-2.
* REY-MERMET, Th. Lrds María 
Grignion de Montfort (167S-1716). 
Madrid, 1988, 187 págs., 19 cm. 
(BAC, Popular, 92) ISBN: 84-220- 
1348-7.

CONFERENCIA DEL 
EPISCOPADO MEXICANO
COMISION EPISCOPAL PARA IN­
DIGENAS. Fundamentos Teológicos 
de la Pastoral Indígena en México, 
México, 1988, 178 págs. 21 cm.

CONFERENCIA EPISCOPAL 
ARGENTINA
Directorio para celebraciones domini­
cales en ausencia del presbítero. Bue­
nos Aires, 1989, 23 págs., 10,6 cm.
Guía para la preparación dol oaipc- 
diente matrimonial. Vademécum para 
sacerdotes, diáconos y demás respon­
sables. Buenos Aires, 1080, 126 p&ga., 
19,5 cm. ISBN: 950-0082-26-0.

BECK
* KOSLOWSKI, P. Die postmoder- 
ne Kultur. Gesellschaftlich^kulturelle 
Konsequemen der technisehen Ent- 
wicklung. München, 1988, 2» ed., 192 
pá^., 22 cm. (Perspektiven und 
Orientierungen. Schriftenreihe des 
Bundeskanzleramtes. Band 2) ISBN: 
3-406-32225-5.

CENTRE NATIONAL 
DE LA RECHERCHE 
SCIENTIFIQUE
♦ GUILLERMIT, L. L’ élueidation 
critique du jugement de goüt selon 
Kant. Paris, 1986, 295 págs., 24 cm. 
ISBN: 2-222-03754-9.

D’AURIA
* D’AURIA, T. Para leerte mejor. 
Los signos de puntuación de la Biblia 
hebrea. Montevideo, 1087, 76 págs., 
17,5 cm.

FERNANDO GARCIA 
CAMBEIRO
Literatura y hermenéutica. Buenos 
Aires, 1986, 268 págs. 22 cm. (Estu­
dios latinoamericanos) ISBN: 950- 
648-005-5.

CERF
* LAURANT, J.-P. SymhoUsme et 
Ecriture. Le cardinal Pitra et la 
“Clef” de Méliton de Sardes. Paris, 
1988, 368 págs., 23 cm. (Patrimoines 
christianisme) ISBN: 2-204-02800-2.
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FOLLETOS POPULARES PAOLINE
* ROSSANO, P., RAVASI, G. e GIR- 
LANDA, A. (a cura di). Nuovo Di- 
zionario di Teología Bíblica. Milano, 
1988, 1737 págs., 21,5 cm. ISBN: 
88-215-1579-6.

22,5 cm. (Boethius, 15) ISBN: 3-515- 
04628-3.
* KRUMMACHER, H. H. (Hrsg.). 
Geisteswissenschaften-wozu? Beispie- 
le ihrer Gegenstande und ihrer Fra- 
gen. Stuttgart, 1988, 286 págs., 24 
cm. ISBN: 3-515-05130-9.

dénouer la tragédie? París, 1988, 10!) 
págs. 21 cm. ISBN: 2-86244-907-2.

* BOJORGE, H. S. J. Fe e ideologías 
en el Uruguay. Reflexiones -para la 
nueva evangelizaeión. Tacuarembó, 
1989, 19 págs., 19 cm. (Sentir en la 
Iglesia, 9).
* BOJORGE, H. S. J. Presencia de 
Dios, conversión y apoetasía. Tacua­
rembó, 1989, 27 págs., 19 cm. (Sen­
tir en la Iglesia, 8).

UNIVERSIDAD NACIONAL 
AUTONOMA DE MEXICO
HUSSERL, E. Las conferencias do 
París. Introducción a la fenomenolo­
gía trascendental. México, 1988, 103 
págs., 21,5 cm. (Cuaderno, 48) 
ISBN: 968-36-0455-2.

PAULINAS
ALBISETTI, V. Entrenamiento para 
el control síquico. Equilibrio y 
monía sicosomática. Relajarse para 
serenarse. Ejercicios y consejos prác­
ticos. Buenos Aires, 1988, 110 págs., 
19,5 cm. (Salud, 1) ISBN: 950-09- 
0766-8.
CARRETTO, C., Un camino sin fin. 
Hacia el Dios de lo imposible. Bue­
nos Aires, 1988, 173 págs., 17,5 cm. 
ISBN: 950-09-0753-4.
CARRETTO, C. ¿Por qué, Señor? El 
dolor, secreto escondido en los siglos. 
Buenos Aires, 1988, 168 págs., 17,5 
cm. ISBN: 950-09-0754-2.
MORELLO, R. Rezar hasta la liber­
tad. Buenos Aires, 1988, 113 págs., 
21 cm. (Colección experiencias cris­
tianas) ISBN: 950-09-0769-0.
MUÑOZ, H. O. P. 36 oraciones para 
la tercera edad. Buenos Aires, 1988, 
118 págs. (Orar, 16) ISBN: 950-09- 
0733-X.

TEQUI
MARGERIE, B. de. Eebne. Commentar-

HERDER
* CORRIENTE, F. Gramática árabe. 
Barcelona, 1988, 392 págs., 23,5 cm. 
ISBN: 84-254-1649-3.
* GNILKA, J. Das Matthausevange- 
lium. II Teil. Kommentar zu Kap. 
11,1-28,20. Freiburg, 1988, 562 págs., 
24 cm. (Herders Theologischer Kom­
mentar
ISBN: 3-451-20316-2.

Neuen Testament)zum

INNER GROWTH BOOKS
ARRAJ, J. God, Zen and the intuition 
of being. Chiloquin, 1988, 137 págs., 
21,5 cm. ISBN: 0-914073-20-6.

KATHOLISCHES
BIBELWERK
* RUCKSTUHL, E. Jesús im Hori- 
zont der Evangelien. Stuttgart, 1988, 
410 págs., 20,5 cm. (Stuttgarter Bi- 
bhsche Aufsatzbánde, 3) ISBN: 3- 
460-06031-x.

PONTIFICIA UNIVERSITÁ 
GREGORIANA
* DEZZA, P. S.J. Filosofía. Sintesi 
scolastica. Roma, 8^ ed., 1988, 222' 
págs., 21 cm.
SZASZKIEWICZ, J. S.J. Filosofía 
della cultura. Roma, 1988, 2? ed., 
192 págs., 21 cm.

LANG
* BECK, H. und QUILES, I. (Hgg.) 
Entwicklung zur Menschlichkeit 
durch Begegnung westlicher und bst- 
licher Kultur. Frankfurt, 1988, 391 
págs., 21 cm. (Schriften zur Triadik 
und Ontodynamik, 1) ISBN: 3-8204- 
1211-5.

STEINER WIESBADEN
* BENGTSON, H. Die hellenistische 
Weltkultur. Stuttgart, 1988, 202 págs., 
22,5 cm. ISBN: 3-615-05004-3.
♦ BUSARD, H. L. L. The medioeval 
latín translatíon of Euclid’s Ele­
mente. Stuttgart, 1987, 411 págs..

LUMEN
MELLO, A. de. Autoliberaeión inte­
rior. Buenos Aires, 1988, 157 págs., 
10 cm.


